

**QUESTIONS & RESPONSES #01**

**CONTRACT NUMBER: PA000000068**

**RFP/RFQ TITLE: EBC Motive Temporary Power 2025**

**CONTACT: Michelle Walker, Procurement Analyst**

**EMAIL: [procurement@portoftacoma.com](mailto:procurement@portoftacoma.com)**

**PHONE NUMBER: 253-888-4744**

**QUESTIONS DUE DATE: Wednesday, June 4, 2025 @ 2:00 PM (PDT)**

**Q&A ISSUE DATE: 5/28/25**

#	Question	Answer	Question #
1	Is the Pre-bid meeting mandatory?	No. The pre-bid meeting is not mandatory.	Q-003075